责编:徐杰 创意:金霞 质检:李春晓

## 人人崇尚好家风 家家争当文明户

## 商城县通过开展家风家训建设力促文明和谐好局面

信阳消息(周 政)家风是一个家庭或家族长期以来形成的一种传统风尚和德行传承,是先辈留给后人立身处世、持家治业的智慧结晶,发挥着修身齐家、治国平天下的重要作用。近年来,商城县将家风家训建设作为全县精神文明建设的重点工作,以家风促社风,润物无声地践行社会主义核心价值观,全县呈现出了文明和谐的良好局面。

商城县在大力弘扬传统美德 的同时,定期在县乡开展科普知识 宣传、文明礼仪宣讲、法律知识讲 座等活动,着力营造良好社会风尚,每年开展"文明家庭""商城好人""道德模范"等多种评选活动,并通过精心打造的"道德模范宣传牌"、滨河路"道德模范宣传牌"等人人会的良好,不在全县形成了人人崇尚良好家风、家风桥乡阳等,有这个"家训村"就是很好的例子,全村一直把家训作为优秀传统子文化传承发扬,社区内14条巷子生以"仁"字命名,44户融人了社会主

义核心价值观的家训匾牌悬挂门前,具有鲜明的教育意义。

翻开商城"好人榜、模范榜", "河南好人" 余善伟,支持精准扶 贫、教育事业发展,多年来累计捐 款近 3000 万元;"义务救生员"李 成宏,先后 4 次成功救出 7 名落水 者;"诚实守信"董顺笔,带领村民 共同致富;"敬业模范"蔡正尧,38 年如一日服务社区每一个家庭 …——段段感人的事迹,鼓舞人 心,催人奋进,文明的理念在商城 大地落地牛根。



11月14日,光山县泼陂河镇李岗村宏运养殖合作社社员正在喂养樱桃肉鸭。近年来,该合作社引进樱桃肉鸭全套养殖技术,投资1300多万元办起樱桃肉鸭标准化全自动网床养殖基地,年养殖樱桃肉鸭119万余只,年产值达到3570多万元,解决27名村民就业,带动48户贫困户农民从事樱桃肉鸭养殖业,使他们走上了致富路。 谢万柏 摄

## 失信人不还钱

## "理财产品"被扣划

信阳消息(李 艳)11 月 13 日,新县法院执行干警在邮政银行当场扣划了被执行人杨某银行账号的 11 万元理财产品,及时为申请人余某追回了损失。

杨某与余某系同事关系,2010年10月13日,杨某向余某借款20万元,并给余某出具书面借条一份,双方约定一年后连本带息偿还24万元整。双方未约定逾期利息。后杨某于2011年3月还本息10万元,又于2016年4月偿还借款本金10万元,并且杨某在其给余某出具的借条原件上均作了两份标注即偿还了借款本金。故余某起诉到法院要求杨某偿还借款利息。2017年4月28日经新县人民法院判决,杨某于判决生效后十日内偿还余某借款利息10.83万元。

判决生效后,杨某一直未履行义务。10月13日,佘某申请强制执行。在执行过程中,执行人员多次通知被执行人杨某履行法律义务,其均不理会,多次去杨某家中,也未找到他。11月10日,执行人员通过执行查控系统发现,杨某的银行账号上显示有11万元的理财产品,当即赶往银行,银行人员解释该理财产品在第三方公司账户,还未到期,无法扣划。执行干警通过与银行人员交涉,最终银行人员同意向第三方公司要回该11万元理财产品。

11月13日,该笔理财产品被成功扣划到 法院账户,此案得以顺利执结,有效保障了申请 人的合法权益。